
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER E DO POVO 

ATA DA 16° (DECIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 5° PERIODO 06 
DE JUNHO DE 2019 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOYE E TRINTA) HORAS DO DIA SEIS DE JUNHO DE 
2019 ,  NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA AVENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N,SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
AL YES DE ARAUJO E SECRET ARIA DA PELO VER EA DOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIR-SE-A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS. APOS A CHAMADA NOMINAL 
DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESEN(;AS DOS 
SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA; FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; JOSE 
FRANCENILDO GOMES; LUIS ALVES DE ARAUJO, MARA CIBELLY 
PINHEIRO; MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO E VICENTE TEIXEIRA. HAVEN DO NU MERO REGIMENT AL 
DE EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO 
ORDINARIA DESIGNADA ESTE DIA, E CONVIDOU O 
PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR A COMPOR A MESA 
DETERMINANDO A LEITURA DA ATA E AO FINAL DA LEITURA FOi 
APARTEADA PELO -EDIL JOSE FRANCENILDO GOMES PEDINDO 
AO PRESIDENTE DA ASA QUE CONVID OS FAMILIARES DE 
EUDES BARROSO A COMP0R A ES�. EM ATENDIMENTO O 
PRESIDNETE CONVIDOU O SR.MAURO BARROSO, A SRA. 
MARCIA BARROSO E A SRA. INACIA BARROSO A TOMAREM 
ACENTO NA MESA DIRETORA. A SEGUIR O PRESIDENTE 
SUBMETEU A AT A A VOT A(;,AO REST ANDO APROV ADA. A 
SEGUIR O PRESIDENTE DETERMINOU AO ASSESSOR ROGER 
DANTAS QUE F IZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU 
DO SEGUINTE: PROJETO DE LEI N 160/2019 DE 20.05.2019 
QUE AUTORIZA A CELEBRA<;AO DE CONVENIO COM A EEE.P 
DEPUTADO JOSE WALFRIDO MONTEIRO DE ICO-CE, POR MEIO 
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA<;AO. LOGO A SEGUIR, 
O PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO AS COMISSOES 
DE FINANCAS E ORCAMENTO E 
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CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A; PROJETO DE LEI N° 161/2019-DE 
29.05.2019-QUE DISPOE SOBRE SERVl<;OS DE NATUREZA 
CONTINUADA E FORNECIMENTO CONTINUO NO AMBITO DO 
MUNICIP IO.  0 PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO AS 
COMISSOES DE FINAN<;AS E OR<;AMENTO E CONSTITUl<;AO E 
JUSTl<;A; PROJETO DE LEI N° 162/2019 DE 29.05.2019 QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR MENSALMENTE 
COM A ENTIDADE EST ADUAL DE REPRESENT A<;AO OFICIAL DOS 
MUNICIPIOS DO ESTADO DO CEARA O PRESIDENTE 
ENCAMINHOU O PROJETO AS COMISSOES DE FINAN<;AS E 
OR<;AMENTO E CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A; PROJETO DE 
RESOLU<;AO N° 009 /2019 AUTOR SAMUEL ROM.AO PEDINDO 
TITULO DE HONRA AO MERITO 20 19  AO SENHOR AIRTON VIE IRA 
CUSTODIO. 0 PRESIDENTE SUBMETEU A VOTA<;AO REST ANDO 
APROVADO. PROJETO DE RESOLU<;AO N° 010/2019 AUTOR 
JOAO FILHO QUE REGULARIZA O DIA DE ATENDIMENTO 
JUR ID ICO AS PESSOAS PELA ASSESSORIA JUR ID ICA DA CAMARA 
MUNICIPAL.  0 VEREADOR JOAO FILHO JUSTIFICOU A 
RESOLU<;AO POR RECONHECER A DIF ICULDADE QUE AS 
PESSOAS DE BAIXA RENDA ENFRENTAM PARA TER ACESSO A 
JUSTl<;A, PELA FA TA DE CONDl<;OES FINANCEIRAS, 0 
ATENDIMENTO PELA ASSE�SORIA DA CAMARA E DE GRANDE 
IMPORTANCIA. FIXAR UM t� PARA E�SE ATENDIMENTO EVITARA 
TRANSTORNOS NOS SERVl<;OS INTERNOS, EMBORA 
RECONHE<;A A URGENCIA DE ALGUNS CASOS, PESSOAS QUE 
PRECISAM DE ATENDIMENTO NAQUELE DIA, JA OUTRAS COM 
PROCESSOS QUE YEM DO FORUM, DA PARA CONCIL IAR UM 
DIA NA SEMANA PARA O ATENDIMENTO PELO ADVOGADO DA 
CASA. OS VEREADORES SAO MUITO PROCURADOS PELAS 
PESSOAS E QUANDO PROCURAM O NOSSO SOCORRO 
PEDINDO O ATENDIMENTO PELO ADVOGADO DA CASA, QUE 
DEVE ESTA A DISPOSl<;AO DOS ONZE VEREADORES. EM SEGUIDA 
FALOU O PRESIDENTE DESTACANDO QUE O ATENDIMENTO YEM 
SENDO FEITO HA MUITO TEMPO, PARABENIZOU ASSESSOR 
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JURIDICO ROGER DANT AS QUE NAO DEIXA DE A TENDER, AS 
VEZES ATE ATRASA UM POUCO A SESSAO PELO FATO DA QUINTA 
FEIT A SER O DIA EXCLUSIVO DA SESSAO DISSE QUE E COBRA DO 
PELOS VEREADORES PELA DEMORA EM IN ICIAR A SESSAO, MAS 
AS VEZES TEMOS QUE ENTENDER AS SITUA<;OES, QUE AS VEZES 
TEM QUE SER ATENDIDO HOJE. FALOU QUE ERA JUSTO O PEDIDO 
DO VEREADOR. 0 VEREADOR NELCO FILHO CUMPRIMENTOU 
MAURO EUDES BARROSO E SUA FAMIL IA. DISSE QUE VE A CARA 
DE ALEGRIA DO ASSESSOR JURID ICO SOBRE O PROJETO DO 
ATENDIMENTO, DISSE QUE SERIA BOM FICAR DETERMINADO O 
QUE SIGNIFICA BAIXA RENDA, QUE ELE JA TINHA VISTO 
SITUA<;AO DE PESSO AS SEREM ATENDIDAS QUE NAO SAO TAO 
BAIXA RENDA, NAO CABE A ASSESSORIA DA CASA ATENDER 
QUALQUER PESSOA, TEM GENTE QUE TEM CONDl<;OES DE 
PAGAR. PERGUNTOU PELO ATENDIMENTO QUE ERA FEITO NA 
A<;AO SOCIAL A PESSOAS CARENTES PELA ORA. MAGNOLIA ? 

EM SEGUIDA O PROCURADOR DO MUNICIPIO, RESPONDEU QUE 
A DEFENSORIA PUBLICA DO MUNICIPIO VINHA FAZENDO O 
ATENDIMENTO A PESSOAS CARENTES, MAS QUE INFELIZMENTE 
TINHA RECEBIDO UM OFICIO DA DEFENSORIA PUBLICA ESTADUAL 
DETERMINANDO Q E O MUNICIPIO AC BASSE COM ESSA 
FUNCAO PORQUE ELA. E EXCLUSIV D UM SERVIDOR PUBLICO 
ESTADUAL, COM UM A'D\1. GAOO NA ESTRUTURA DA 
PREFEITURA ELE SERIA UM DEFENSOR PUBL ICO SAL VE ENGANO 
EM DEZEMBRO FOi EXTINTO O CONTRATO COM A ORA 
MAGNOLIA, E NAO FOi COLOCADO MAIS NINGUEM NO LUGAR 
QUE ESTAO ESTUDANDO JUNTO COM O MINISTERIO PUBLICO 
QUE TEM COBRADO QUE O MUNICIP IO CONTRATE ESSE 
ADVOGADO, ATE PORQUE ESSA DEMANDA RECAI NO 
MINISTERIO PUBLICO, 0 MUNICIPIO ESTA ESTUDANDO UMA 
FORMA DE COMO PODERIA AJUDAR ESSAS PESSOAS CARENTES, 
HAJA VISTO QUE A DEFENSORIA PUBLICA E EXCLUSIV A DO 
ESTADO. 0 PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE RESOLUCAO 
EM VOTA<;AO RESTANDO APROVADO. EM APARTE O ASSESSOR 
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JURIDICO DA CAMARA ESCLARECEU QUE NA REALIDADE O 
PREFEITO NAO E SUBORDINADO A DEFENSORIA PUBLICA, ELE 
SOMENTE DEVE ATENDER A DETERMINA<;AO JUDICIAL SE FOR O 
CASO, 0 DEFENSOR PUBLICO ESTADUAL NAO TEM MORAL 
SOBRE O PREFEITO DE OROS PARA PROIBIR O QUE ELE PODE 
FAZER QUE O ERRO DA GESTAO FOi COLOCAR A DEFENSORIA 
PUBLICA MUNICIPAL,  PORQUE CARIUS E JUCAS TEM CINCO 
ADVOGADOS CADA SECRETARIA TEM UM ADVOGADO, A 
A<;AO SOCIAL PODE TER UM ADVOGADO PARA ATENDER O 
POVO CARENTE PORQUE MORAMOS EM UMA CIDADE 
MISERAVEL QUE O ASSESSOR NAO TEM CONDl<;OES DE 
CAR REGAR NAS COSTAS O PACOTAO QUE VEM DE LA, E T  ANTO 
BANDIDO VINDO AQUI NA CAMARA E ALGO MUITO SERIO, TEM 
GENTE QUE VEM ATE DROGADA E Al DO ASSESSOR SE ELE FALAR 
QUE NAO V Al A TENDER, PORQUE ELES NAO ENTENDEM TODO 
MUNDO VIU AQUI A SEMANA INTEIRA, TEVE UMA PRISAO E ELES 
VIERAM PARA A CAMARA NAO ESPERARAM NEM A 
RECEPIOCIONISTA ANUNCIAR,  CHEGARAM E ENTRARAM EM 
MINHA SALA, FALEI QUE IA CHAMAR A POLICIA E UM CASO 
MUITO SERIO, SEI QUE E OBRIGA<;AO DO ESTADO NAO DO 
MUNICIPIO E O ESTADO DO CEARAR QUE TEM OBRIGA<;AO EM 
2005 0 PROMOTOR ENTROU COM UM.A A<;AO CIVIL PUBLICA 
OBRIGANDO O GOVERNOb ESTA'l:)0 DO CEARA A MANDAR 
PARA CA UM DEFENSOR E VEIO O DR: CARLOS NICOLAI F ICOU 
UNS QUATRO ANOS E FOi EMBORA. QUE NA VERDADE O 
PREFEITO NAO E OBRIGADO A DISPONIBIL IZAR ADVOGADO 
PORQUE A LEI DIZ QUE E O EST ADO QUE DEVE PREST AR O 
SERVl<;OS AOS CARENTES. FALOU QUE FOi MUITO BOM O 
SERVl<;O QUE A PREFEITURA PRESTOU DE 2 0 1 3  A  2 0 1 7  COM 
ADVOGADAS PRIMEIRO FOi A ORA.  LHANNA FORMIGA, E 
DEPOIS A ORA. MAGNOLIA VIE IRA. 0 VEREADOR NEL<;O FILHO 
INDAGOU SE NAO SERIA A QUEST.AO DA CAMARA MOVER UMA 
A<;AO CIVIL NESSE SENTIDO, NAO PODE SER? EM RESPOSTA 
FALOU O ASSESSOR QUE O PROMOTOR FALOU QUE E PRIVATIDO 
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DELE ENQUANTO RESPONSA VEL PELA SOCIEDADE ISSO QUE O 
DOUTOR HUMBERTO JUN IOR FALOU O MINISTERIO PUBLICO NAO 
ESTA MAIS ATENTENDO COMO ATENDIA ANOS ATRAS. COM 
AC:::OES DE ALIMENTOS, INVESTIGAC:::OES DE PATERNIDADE E 
OUTRAS SERIES DE AC:::OES. 0 PROMOTOR E CURADOR NATO DA 
INFANCIA, ADOLESCENCIA E DOS INCAPAZES, ESSAS PESSOAS 
QUE SOFREM COM DOENC:::AS MENTAIS, MAIS PELO ACUMULO 
DO SERVIC:::O ELE NAO ESTA ATENDENDO E ESTAVA MANDANDO 
PARA A ORA MAGNOLIA, A CAMARA E PARA ORA. FATIMA 
S IL VA QUE T AMBEM ESTA SOBRE CARREGADA. SUGERIU O 
ENVIO PELA CAMARA DE OFICIO AO PROMOTOR PARA QUE ELE 
ACIONE O ESTADO OBJETIVANDO A VINDA DE UM DEFENSOR 
PUBL ICO EST ADU AL PARA EST A COMARCA. EM AP ARTE O 

VEREADOR SAMUEL ROMAO FALOU QUE TINHA MANDADO UM 
OFICIO AO PROMOTOR NO ANO PASSADO. 0 VEREADOR 
NELCO FILHO FALOU QUE MANDASSE OUTRO OFICIO 
SOLICITANDO DO MINISTERIO PUBLICO QUE ENTRE COM UMA 
AC:::AO PUBL ICA CIVIL. FALOU O PRESIDENTE LUIS ALVES QUE TEM 
NECESSIDADE QUE HAJA UM DEFENSOR PUBL ICO, PORQUE TEM 
MUITA GENTE CARENTE QUE HOJE PRECISA DE UM ADVOGADO 
E ESTA SOBRECARREGADO NOSSO ASSESSOR. 0 PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAC:::AO O PEDIDO, RESTANDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE.  PROJETO DE RESOLU<;AO N° 0 1 1  /2019 
AUTOR JOSE FRANCENILDO GOMES PEDINDO A CONCESSAO 
DE HONRA AO MERITO A SENHORA ANGELA MARIA DE LEMOS 
MEDEIROS; PROJETO DE INDICA<;AO N. 008/2019 AUTOR JOSE 
FRANCENILDO GOMES, INDICANDO QUE O IMOVEL ONDE SERA 
INSTALADA A CRECHE INFANTIL, SITUADA NO BAIRRO LUIS 
MOREIRA, PROXIMO A CAMARA DE VEREADORES RECEBA O 
NOME DO SAUDOSO FRANCISCO EUDES BARROSO. POSTO EM 
VOTAC:::AO, RESTOU APROVADO POR MAIORIA. MOMENTO 
SEGUINTE O EDIL JOSE FRANCENILDO AGRADECEU AOS 
COLEGAS VEREADORES PELA APROV AC:::AO DO PROJETO DE 
INDICAC:::AO E MAIS QUE MERECIDO EM NOME DE EUDES 
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BARROSO. 0 PRESIDENTE LUIS ALVES FALOU QUE ERA MUITO 
MERECIDO, 0 EMPRESARIO EUDES BARROSO DEU SUA 
CONTRIBUl<;;AO AO MUNICIP IO,  DEIXOU UM GRANDE LEGADO, 
UMA LINDA FAMILIA AGRADECEU E PARABENIZOU O VEREADOR 
AUTOR DO PROJETO. PROJETO DE INDICA<;AO N. 006/2019 
AUTOR ALEXANDRE BENTO INDICA<;;AO, A CRIA<;;AO DE UM 
INSTRUMENTO LEGAL NO AMBITO DO MUNICIP IO DE OROS, 
PARA FISCALIZA<;;AO DE COMBATE A FRAUDE NO CADASTRO 
DOS AGRICULTORES BENEFICIARIOS DO PROGRAMA DE 
DISTRIBUl<;AO DE SEMENTES, SEGURO SAFRA, E PESSOAS 
BENEFICIARIAS DO BOLSA FAMILIA, COMPETINDO ESSA 
ATIVIDADE AOS A GENTES DE SAUDE. EM AP ARTE O EDIL NEL<;O 
FILHO, FALOU QUE NAO SABIA S E O  MUNICIP IO T INHA A DEVIDA 
COMPETENCIA PARA ISSO, HAJA VISTO QUE OS RECURSOS SAO 
FEDERAIS, DE QUALQUER FORMA MESMO QUE TENHA QUE 
JOGAR ESSA RESPONSABILIDADE PARA AS AGENTES 
COMUNITARIAS DE SAUDE, E MUITO PERIGOSO, PORQUE UMA 
AGENTE COMUNITARIA DE SAUDE DIZER SE A PESSOA TEM 
CONDl<;;OES OU NAO E UM RISCO PARA ELA, A PROPOSTA E 
INTERESSANTE A GENTE SABE DA NECESSIDADE DISSO, E ALGO 
QUE TEM QUE SER VALIADO, JA IMAGINOU SE FOSSE PARA OS 
VEREADORES SAIREM NAS CASAS? VOCE TEM, VOCE NAO TEM, 
E COMPLICADO, E UM PROFISSIONY\L DE SAUDE ENTAO PODE 
ATE COMPLICAR SEU TRABALHO JUNTO A ESSAS FAMILIAS, 
FALOU QUE ERA SO UMA OPINIAO NESSAS SITUA<;;OES, MAS 
ACREDITA QUE O MINICIP IO JUNTO A PROCURADORIA VERA SE 
REALMENTE SE E POSSIVEL E ENCONTRAR UMA MELHOR 
MANEIRA. 0 VEREADOR ALEXANDRE BENTO RESPONDEU QUE 
HA VERA UM INCENTIVO PARA ESSES PROFISSIONAIS, QUE HA 
ESSA DIFICULDADE EM TERMO DE NAO BENEFICIAR REALMENTE 
QUEM NECESSITA NESSAS AREAS, QUEM ESTA NO DIA A DIA NA 
CASAS DO CIDADAOS SAO OS AGENTES DE SAUDE, QUE 
CONHECEM BEM E CADA UM TEM SUA AREA, E CADA UM 
CONHECE REALMENTE QUEM PRECISA, QUEM E AGRICULTOR. 0 
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VEREADOR JOAO FILHO FALOU QUE ERA UMA SITUA<;AO DIF ICIL 
PARA O AGENTE DE SAUDE, A COMPETENCIA DE UMA 
FISCALIZA<;AO MAIS SILENCIOSA O AGENTE DE SAUDE ENTRA 
NAS CASAS E CHEGA PARA OS CIDADAOS QUE NAO PRECISAM. 
QUE FRAUDES ACONTECES EM BRASILIA, QUANTOS RECEBEM O 
SEGURO PESCA? E PARA SER FISCALIZADO PELO GOVERNO 
FEDERAL. 0 PRESIDENTE COLOCOU EM VOTA<;AO, RESTANDO 
APROVADO. FALOU EM SEGUIDA A SRA. MARCIA BARROSO 
AGRADECENDO AO EDIL  JOSE FRANCENILDO GOMES PELA 
APRESENT A<;AO DO PROJETO, AGRADECEU A TO DOS OS 
VEREADORES, DISSE QUE SEU PAI SE ESTIVESSE VIVO ESTARIA 
FAZENDO QUARENTA E DOIS ANOS EM AGOSTO, QUE ELE 
AMAVA OROS, ELE DEDICOU O TEMPO INTEIRO A OROS, 
COME<;OU REALMENTE COM UMA BODEGA E TRANSFORMOU 
EM UM BAR, E HOJE OS FILHOS TEM A LANCHONETE SAO 
FRANCISCO E A POUSADA, A LANCHONETE E ADMINISTRADA 
POR ELA E PELA MAE. ENQUANTO QUE OS IRMAOS 
ADMINISTRAM A POUSADA. QUE ESTA RECONHECENDO O 
TRABALHO DELE E A MELHOR COISA DO MUNDO, SEU IRMAO 
MAGNO BARROSO FALOU A ELA DA PROPOSTA, ELA FICOU 
MUITO FELIZ, LEM U QUE TODO TRAB [HO DO SAUDOSO 
EU DES BARROSO Pe)� � LT ADO P A:RtA: ESTA CIDADE, ELE 
CONQUISTOU TODA A R �(l) AS PESSOAS CHEGAM NA 
LANCHONETE E CONT AM HISTORIAS SOB RE ELE, E DIF ICIL  A 
SAUDADE E IMENSA, ELE FOi UM GRANDE HOMEM, AGRADECEU 
PELO PROJETO. A SEGUIR O PRESIDENTE LUIS ALVES FALOU QUE 
A DOR SENTIDA EM UM MOMENTO DESSE NAO E FACIL, QUE 
NAO SE ESQUECE. FALOU EM SEGUIDA O VEREADOR VICENTE 

PINTO CUMPRIMENTANDO A TODOS, AGRADECENDO AO 
COLEGA FRANCENILDO GOMES PELO PROJETO, QUE GOSTARIA 
DE FAZER PARTE DELE, POIS TODOS SABEM QUE ELE AINDA E 
PARENTE DE EUDES BARROSO, PARABENIZOU AOS FAMILIARES 
DO HOMENAGEADO, LEMBROU QUE ELES TRATAM TODO 
MUNDO BEM, PEDIU AO PRESIDENTE QUE ENVIASSE OFICIO EM 
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NOME DA CAMARA MUNICIPAL AO COMANDANTE DA POLICIA 
DE TR.ANSITO EST AD UAL SOLICIT ANDO A PRESEN<;A DELE NEST A 
CASA, PARA FALAR SOBRE A A ATUA<;AO DA POLICIA 
RODOVIARIA NAS ESTRADAS, PORQUE AS PESSOAS NAO 
PODEM MAIS VIR A CIDADE, QUE ESTAO PAGANDO CARO, 
QUEM ESTA PAGANDO CARO SAO OS COMERCIANTES, PEDIU A 
PRESEN<;A DOS COMERCIANTES, PARA VER SE SERA POSSIVEL 
TIRAR ESSA POLICIA DA ESTRADA, QUE ATUA PELA MANHA, A 
TARDE E A NOITE, NAO TEM COMO MAIS AS PESSOAS VIREM 
DOS SITIOS PARA OROS, ISSO E MUITO RUIM. 0 PRESIDENTE 
FALOU QUE IRIA ENVIAR O CONVITE, QUE O COMANDANTE E 

QUE AGENDARIA O DIA DE VIR A OROS. ESPERA QUE ELES 
VENHAM PARA ESCLARECER, NAO E FACILE  ESTADUAL, QUE VAi 
ACIONAR OS DEPUTADOS. FOi LIDO EM SEGUIDA O OFICIO N.0 

001/2019 AUTOR SAMUEL ROMAO AO COORDENADOR E 
DIRETOR DO DER EM FORTALEZA SOLICIT ANDO A SINALIZA<;AO 
DA NOV A RODOVIA A SER INAUGURADA BREVEMENTE, NO 
TR ECHO CE- 153 AO DISTRITO DE SANT AREM, QUE EST A 
CONCLUIDA, NECESSITANDO COM A MAXIMA URGENCIA DE 
SINALIZA<;AO PARA EVIT AR ACIDENTES ENVOL VEN DO 
VEICULOS E PESSOAS. PROJETO DE INDICA<;AO N. 007 /2019 

AUTOR VEREADOR JO E f.RANCENJLDO SUGERINDO QUE A 
ESTRADA DA CASA DO FAZENDfilRO VIGARIO RECEBA O NOME 
DO SAUDOSO EUDOXIO CANDIDO DE QUEIROZ, EX VEREADOR 
E LIDER COMUNITARIO.E NO TRECHO SITUADO ENTRE A CASA DE 
VIGARIO E O SITIO PAO DE A<;UCAR, RECEBA O NOME DO 
SAUDOSO ROMUALDO BENTO DA S IL  VA, EX L IDER 
COMUNITARIO NA REGIAO DA CARNAUBINHA.  0 PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO. 0 
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA FALANDO INICIALMENTE O 

VEREADOR JOAO FILHO, PARABENIZANDO A FAMILIA DE EUDES 
BARROSO, QUE SAO PESSOAS BEM CONCEITUADAS NA 
OPINIAO PUBLICA, DISSE QUE OS FAMILIARES DE EUDES SAO 
PESSOAS REALMENTE D E B E M  NA CIDADE, QUE ADMIRA TODAS 
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DA FAMILIA, PARABENIZOU O VEREADOR FRANCENILDO PELA 
PROPOSTA DE HOMENAGEM A UMA FAMILIA TAO MERECIDA, 
FALOU AINDA DA ALEGRIA QUE ESTA SENTINDO DE TER A 
ESCOLA MANUEL LEITE BARBOSA DE PALESTINA COMO ESCOLA 
NOTA DEZ, QUE EST AO EM FORTALEZA OS RESPONSA VEIS POR 
ESTA ESCOLA, SRA.ETEV ANIA, SRA. GERL.ANIA E DOIS 
PROFESSORES MARIA DE SOLEDADE E MARIA DE ZE FERREIRA, 
RECEBENDO AS PLACAS DE HOMENAGEM COMO ESCOLA DE 
DESTAQUE NO MUNICIP IO NO SEGUNDO E NO QUINTO ANO. 
QUE SABE DA DIFICULDADE DO PAIS, COM DINHEIRO DA 
EDUCA<:;AO DIMINUINDO E OS PROFESSORES FAZENDO O 
MAXIMO PARA MELHORAR A QUALIDADE DE ENSINO, COM 
CERTEZA EST A LONGE DE CH EGAR AO DESENVOL VIMENTO QUE 
ESPERA. MAS SABER QUE NOSSO MUNICIP IO TEM PROFESSORES 
E DIRETORES CAPACITADOS PARA QUE FIQUEM DENTRO DA 
MEDIDA QUE PEDE O ESTADO NAS ESCOLAS, PARABENIZOU A 
ESCOLA, A TODOS PROFESSORES E ALUNOS, ESTA FELIZ POR TER 
NA SUA COMUNIDADE RESULTADOS MUITO IMPORTANTES MAIS 
DE UM MODO EM GERAL PARA TODO MUNICIP IO,  F ICAR EM 
ESCOLA DE BOM NIVEL ESCOLAR. LEMBROU AINDA QUE APOS 
OS OFICIOS QUE t>!VIADOS AQUI NA CAMARA A CAGECE 
RE IN ICIOU AS OBRJ\ D� PALESTINA Pl. E O SITIO JUREMA, DA 
CAPACITA<:;AO DA AGUA, E8fe � QUE NAO FACAM COMO 
FIZERAM DE OUTRAS VEZES QUE COMECAM E NAO TERMINAM, 
QUE ESTAO LA COM MAIS DOIS FUNCIONARIOS DO MUNICIPIO, 
CEDIDOS A ESSA EMPRESA, QUE TEM PRESTADO SERVl<:;O DE MA 
QUALIDADE A NOSSO MUNICIP IO,  ISSO NAO FOi FALADO PELA 
PR IMEIRA VEZ PELO VEREADOR, NESSA CASA SEMPRE FOi 
FALADO DESSA FORMA POR ELE, SEMPRE QUE ACONTECE 
ALGO EM RELA<:;AO A ESSA EMPRESA QUE NAO ESTEJA DANDO 
CERTO, FAZENDO SERVl<:;O DE MA QUALIDADE A POPULA<:;AO, 
ELE V Al DENUNCIAR NESSA CASA OS DIRETORES DA CAGECE, 
FEZ UM OFICIO E ENVIOU AO PREFEITO E O PREFEITO COLOCOU 
NO GRUPO DE TODOS OS DIRETORES ELES VIERAM EM 
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PALESTINA, ESTA.O TOMANDO PROVIDENCIAS, AGRADE \.¥H--t:rl 

PREFEITO PELA PARCERIA SEMPRE QUE PEDE, ELE ACIONA 
SEMPRE ESSAS EM PRESAS QUE PREST AM SERVl<;OS. QUE O 
PREFEITO TEM ACOMPANHADO, E LEY ADO O VEREADOR ATE 
OS DIRETORES PARA QUE SEJA RESOLVIDA ESSA QUESTAO DA 
AGUA DA PALESTINA. FALOU TAMBEM SOBRE A PARALIZA<;AO 
DA OBRA DA ESTRADA QUE LIGA A PALESTINA PASSANDO PELOS 
SITIO PEREIRO DOS PEDRO, BAIXAS, ATE CHEGAR NO SITIO 
BREJ INHO, ESTRADA ESSA QUE ENCONTRA-SE PARALISADA, E 
SEGUNDO INFORMA<;OES E TENDO A CERTEZA QUE 
ACOMPANHOU NAO HA VIA BUEIRO NA ESTRADA, ELES DERAM 
UMA PARALISADA NA ESTRADA E JUNT ARAM O PROJETO DOS 
BUEIROS PARA QUE SEJA FEITO UMA ESTRADA DE QUALIDADE 
COM OS BUEIROS. QUE ESSE PROJETO JA RETORNOU AO 
MUNICIPIO, JA SE ENCONTRA NA SECRETARIA DE OBRAS, E 
ESPERA QUE ATE O FIM DO MES A EMPRESA ESTEJA VOLTANDO 
PARA CONCLUIR ESSA ESTRADA, QUE SERA UMA GRANDE OBRA 
DE QUALIDADE PARA O POVO DO MUNICIP IO, QUE PRECISA SE 
DESLOCAR DOS DISTRITOS AT A A SEDE. 0 PRESIDENTE LUIS ALVES 

FALOU QUE APESAR DA DEMORA DA CONCLUSA.O DA 
ESTRADA, 0 QUE JA ESTA. CONCLUIDA MAIS DE OITENTA 
PORCENTO DA OBRA, QUE !=STA SENDO MUITO UTIL PARA UMA 
COMUNIDADE QUE VIVEU M ITOS ANOS DESDE DE QUE OROS 
FOi EMANCIPADO COM ESTRADA RU IM E DE PESSIMA 
QUALIDADE. MAS GRA<;AS A DEUS E AO PREFEITO SIMAO 
PEDRO, 0 OROS HOJE TEM ESTRADA, EM QUASE TODAS AS 
LOCALIDADES, E PARABENIZOU PELO SEU ESFOR<;O NA SUA 
COMUNIDADE, PARABENIZOU A ESCOLA MANUEL LEITE PELAS 
CONQUISTAS POR SE DEDICAR A SUA REGIAO. LOGO EM 
SEGUIDA FALOU O VEREADOR JOSE FRANCINILDO 

AGRADECENDO A FAMILIA DE EUDES BARROSO POR 
COMPARECER ASESSAO E PRESTIGIAR A AP RESENT A<;AO DO 
PROJETO DE INDICA<;AO EM SEU NOME, QUE CONVERSOU 
COM O PREFEITO SIMAO PEDRO, QUE LHE DISSE QUE AINDA 
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FALTAM FAZER DOZE BUEIROS, PARA ESCOARAS AGUAS. 
PORQUE NAO FORAM FEIT AS AS VALET AS E CHOVEU BAST ANTE, 
A AGUA ATRA VESSOU AS ESTRADAS VICINAIS E FEZ CRATERAS 
NA ESTRADA E AS MAQUINAS PASSARAM PARA LA PARA 
CONCLUIR ESSA OBRA, QUE NO PRAZO DE TRI NT A A SESSENT A 
DIAS VAi SER INAUGURADO ESSE ASFALTO E INCLUSIVE JA VAi 
SER INAUGURADO LA T AMBEM, POR ISSO A EM PRESA DEU 
PREFERENCIA A TERMINAR PRIMEIRO, PARA FAZER AS DUAS 
INAUGURA<;OES TUDO JUNTO, FALOU SOBRE A POLICIA DO 
TRANSITO QUE E UM NEGOCIO FORA DE SERIE, QUEM TEM 
DINHEIRO CONSEGUE PASSAR, QUEM NAO TEM, SUA MOTO E 
RECOLHIDA O QUE CUSTAR.A ENTRE TREZENTOS A 
QUATROCENTOS REAIS PARA TER SUA MOTO DE VOLTA, A LEI E 

PARA TODOS, QUEM TEM DINHEIRO E QUEM NAO TEM, SE ESTA 
ERRADO TEM QUE CUMPRIR A LEI, ENTAO RECOLHE A MOTO DE 
QUEM ESTA ERRADO, FALOU AOS COLEGAS VEREADORES QUE 
V AO PARA FORTALEZA CONVIDAR OS DEPUT ADOS E 
CONVERSAR PARTICULAR, EXPLICAR A SITUA<;AO DE OROS 
QUANTO A POLICIA DE TRANSITO, POR QUE O COMERCIO DE 
OROS PRATICAMENTE ACABOU, OS COMERCIANTES ESTAO 
TODOS EM PESSI SITUA<;AO PORQUE ESSOAL DO SITIO 
NAO VEM MAIS PAR� SEQE COMPR MESMO NOS DISTRITOS. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE P tlU �8 ASSESSOR QUE FA<;A UM 
OFICIO PARA ENTREGAR EM MA.OS AO DEPUTADO AGENOR 
NETO PARA QUE ELE OS AJUDE NESSA SITUA<;AO 
VERGONHOSA. OS POLICIAIS DO TRANSITO ESTADUAL 
PEGANDO PROPINA DA POPULA<;AO. EM SEGUIDA O ASSESSOR 
INDAGOU SOBRE O TEOR DO OFICIO, 0 PRESIDENTE DISSE QUE 
ERA UMA DENUNCIA SOBRE EXTORSAO. 0 VEREADOR NELCO 

FILHO PARABENIZOU O COLEGA FRANCENILDO GOMES PELO 
REQUERIMENTO COM O NOME DE EUDES BARROSO PARA A 
FUTURA CREHCE INFANTIL, QUE NAO TEVE CONTATO COM ELE 
MAS CONHECIA OS FILHOS DE HA MUITOS ANOS, 
PRINCIPALMENTE MAGNO, E UMA SATISFACAO, E MUITO 
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MERECIDO, FALOU EM RELA<;.A.O AO TR.A.NSITO, QUE O 
GOVERNADOR DO CEAR.A E SABIDO, ELE GOSTA MUITO DA 
QUEST AO DE RECURSOS, INCLUSIVE APLICA MUITO BEM, E O 

FATO DE DENUNCIAR A QUESTAO DAS PROPINAS COLOCAR NO 
OFICIO A COBRAN<;A DE PROPINAS, EVIDENTEMENTE QUE NAO 
SE VAi DECLINAR QUEM RECEBEU E QUEM NAO RECEBEU, MAS 
SERA IMPORTANTE INCLUIR POR QUE ESTAO HAVENDO 
DENUNCIAS SOBRE ESSA SITUA<;AO. E NA CONTRA MAO ACHA 
QUE O ATUAL PRESIDENTE ASSISTE VIDEOS DO TRANSITO DA 
CHINA E DA INDIA, E ELE ESTA QUERENDO FAZER NO BRASIL 
ALGO SEMELHANTE, DO PONTO DE VISTA ESSE 
ENFRAQUECIMENTO DA LEGISLA<;AO DE TRANSITO SO V Al 
TRAZER PROBLEMAS PARA O PAIS, ACHA T AMBEM QUE 
BOLSONARO N.A.O LIGA AS COISAS,QUE O PROBLEMA DE 
TRANSITO E QUEST AO DE SA UDE PUBLICA, QUE O PRESIDENTE AO 
LIBERAR MAIS AINDA A QUEST.AO DE PONTUA<;AO NA C.N.H;  DE 
CRIAN<;A PODER AN DAR SEM A CADEIRINHA E V  .ARIAS OUTRAS 
COISAS, V Al DIRETO AO DESENCONTRO A SAU DE PUBLICA, 
QUAN DO ESSAS PESSO AS SE ACIDENT AREM V AO PARA ONDE? 
AOS HOSPIT AIS PUBLICOS, INFELIZMENTE BOLSONARO N.A.O FAZ 
RELA<;.A.O DAS COISAS, ELE FALA QUE E AS IM PARECE QUE OS 
ASSESSORES DELE AB'AIXAM A CABE<; E PRONTO, 0 FUTURO 
DIR.A. PEDIU AO PRESIDENTE UE FOSSE ENVIADO OFICIO A 
SECRETARIA DE SAUDE, PORQUE ALGUMAS PESSOAS DE 
GUASSUSSE O PROCURARAM COM FOCO NO AEDES AEGYPTI 
INCLUSIVE COM PESSOAS JA DIAGNOSTICADAS COM DENGUE, 

\  

E AS PESSOAS PEDIRAM QUE ELE SOLICITASSE A SECRETARIA DE 
SAU DE A FISCALIZA<;AO NA COMUNIDADE, PORQUE EM V .ARIAS 
CASAS, QUE EST .AO FECHADAS OS QUINTAIS CONTEM MUITO 
MATO, SAO JOGADOS OBJETOS QUE ACUMULAM AGUA, E AS 
PESSOAS PEDIRAM QUE ELE VISSE JUNTO A PREFEITURA A 
FISCALIZA<;AO PARA NOTIFICAR ESSAS PESSO AS QUE EST AO 
COM ESSES QUINTAIS NESSE ESTADO, PARA QUE FA<;AM UMA 
LIMPEZA J.A QUE O QUINTAL E RESPONSABIL IDADE DE CADA UM, 
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E MUITO VIAVEL PARA TENTAR DIMINUIR A QUANTIDA E DE 
MOSQUITO QUE PODE CAUSAR ESSE PROBLEMA DE SAUDE, 
FALOU QUE FOi APROVADO NA CAMARA DOS DEPUTADOS NA 
COMISSAO DE FISCALIZA<;AO DE F INAN<;AS E CONTROLE UM 
RELATORIO PREVIO FALANDO A RESPEITO DA DIVISAO 
DAQUELES RECURSOS DA FUNDEF, QUE TINHA IMPASSE DE 
SESSENT A PORCENTO SE ERA PARA OS PROFESSORES OU SE NAO 
ERA, TEVE UNS MUNI Cf PIOS QUE P AGARAM PARA OS 
PROFESSORES E TEVE OUTROS QUE NAO PAGARAM COM MEDO 
DE PAGAR E O PREFEITO SOFRER UMA PENALIDADE NESSE 
SENTIDO. E FOi APROVADO NESSA COMISSAO QUE ESSES 
RECURSOS SEJAM DESTINADOS REALMENTE OS SESSENTA 
PORCENTO PARA OS PROFESSORES DO MUNICIP IO QUE TEM 
DIREITO. GOSTARIA QUE FOSSE ENVIADO UM OFICIO PARA 
SABER O ANDAMENTO DO PROCESSO DO MUNICIPIO DE OROS, 
EM RELACAO AO RECEBIMENTO DESSES RECURSOS DA UNIAO, 
QUE E UM PROCESSO MOVIDO PELA PREFEITURA CONTRA A 
UNIAO POR CONTA DO GOVERNO NO PERIODO DE MIL 
NOVECENTOS E NOVENTA E SEIS A DOIS MIL E SETE, POR NAO TER 
REPASSADO OS RECURSOS CORRETAMENTE PARA PREFEITURA, 
COMO ANDA ESSE PROCESSO? NOSSO MUNICIP IO TERA 
POSSIBIL IDADE DE RECEBER OU NAO TERA ? QUE E UMA 
ANGUSTIA DOS PROFESSORES VEREM ISSO, OS PROFESSORES 
PERGUNT AM A SE TERAO DIREITO OU NAO ? ESSA DECISAO ESTA 
SENDO MUITO DIVULGADA, MAIS UMA VEZ REASCENDEU A 
ESPERAN<;A DOS PROFESSORES DE RECEBER, GOSTARIA QUE 
FOSSE ENVIADO A PROCURADORIA DO MUNICIP IO PEDINDO 
INFORMA<;AO SOBRE ESSA SITUA<;AO. FEZ REQUERIMENTO 
VERBAL SOLICITANDO QUE A PREFEITURA ENTRE EM CONTATO 
COM O DER PARA FAZER A MENUTENCAO DA ESTRADA 
ROCHEDO· MALHADA, QUE O MATO ESTA ENORME NAS 
LATERAIS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU EM VOT A<;AO 
RESTANDO APROVADO. REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO 
AO MUNICIPIO PARA VER A POSSIBILIDADE DO DER CONSTRUIR 
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ALGUNS ABRIGOS NA LATERAL DA ESTRADA ROCHEDO· 

MALHADA VERMELHA, COMO FORMA DE GARANTIR 
SEGURANCA E ABRIGO As PESSOAS NA ESPERA PELO 
TRANSPORTE, QUE ATUALMENTE AS PESSOAS FICAM AO MEIO 
DIA SEM PROTE<;AO AGUARDANDO O TRANSPORTE. EM APARTE 

A VEREADORA MARA CIBELLY LEMBROU QUE SOLICITOU QUE OS 
ABRIGOS RETIRADOS DAS PRACAS FOSSEM RECUPERADOS 
DISPONIBILIZADOS As MARGENS DA CE COMO ABRIGO AOS 
usuARIOS DO TRANSPORTE COLETIVO. LOGO APOS, 0 
PRESIDENTE SUBMETEU A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO. 
VOLTOU A FALAR O EDIL NEL<;O RELEMBRANDO QUE O 
PROJETO DE LEI N.0  062/2019, OBJETIVA PASSAR UMA 
CONTRIBUl<;AO PARA A ASSOCIA<;AO DE VICE PREFEITO DO 
ESTADO DO CEARA, QUE ELE SABE QUE AS ASSESOCIA<;OES 
PRECISAM DE RECURSOS, E COM CERTEZA SERA APROV ADO 
POR ESTA CASA, ENQUANTO ISSO ESSA CASA TIROU DIREITO DO 
SINDICADO DOS SERVIDORES PUBLICOS, DE RECEBER OS 
RECURSOS, QUE OS SERVIDORES QUEREM DESTINAR AOS 
SINDICATOS. QUE SERA APROVADO QUE A PREFEITURA REPASSE 
DINHEIRO PARA A ASSOCIA<;AO DOS VICES, MAS A PREFEITURA 
MANDA PARA CAMARA DESAUTORIZANDO QUE OS 
SERVIDORES POSSAM CONTRIBU IR .  E  TEM AS ASSOCIA<;OES DE 
PREFEITO T AMBEM. 0 PRESIDE T FA LOU COM RELA<;AO AS 
ASSOCIA<;OES DO VICE PREFEITO O PROJETO ESTAR NA CASA 
EM ANALISE, QUE COMPETE AOS EDIS DECIDIREM, QUE ELE EST A 

SO CONDUZINDO OS TRABALHOS, MAS OS VEREADORES E QUE 
V AO ANALISAR O PROJETO NA TE RCA FEIRA, OS MEMBROS DAS 
COMISSOES E QUE DEVEM APRESENT AR PARECERES, E ESSE 
RECURSO SOMENTE SERA AUTORIZADO, SE OS VEREADORES 
VOTAREM. EM APARTE O VEREADOR NEL<;O FILHO FALOU QUE 
VAi VOTAR A FAVOR PORQUE ACREDITA QUE REPRESENTA<;OES 
DE CLASSES ESTAO LA PARA DEFENDER OS DIREITOS MESMO 
ASSOCIA<;OES DO VICE PREFEITO COM CERTEZA IRA DEFENDER 
AS PAUTAS QUE E PARA MELHORAR O MUNICIP IO. EM SEGUIDA, 
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O VEREADOR VICENTE PINTO FALOU SOBRE O OFICIO DO 
VEREADOR ALEXANDRE SOBRE O CADASTRO PARA SER 
REPASSADO PARA AGENTE DE SAUDE, QUE SERA UM NEGOCIO 
FORA DE SERIE QUANDO SAIR DO SINDICATO DOS 
TRABALHADORES QUE ELE SAO EMPENHADOS NAQUILO QUE 
REPASSEM PARA ELAS, OU QUE PASSE PARA UM ORG.AO DO 
GOVERNO PARA DECLARAR O TRABALHADOR RURAL NAO VAi 
SER FACIL, PORQUE HOJE COM ESSE PRESIDENTE SE VE A 
SITUA<;AO DE INUMEROS PROCESSOS, SE JA T INHA EM ANALISE 
QUE NAO SAi E SAO NEGADOS E HOJE PASSA DE TRES A 
QUATROS MESES AS PESSOAS PROCURAM O SINDICATO E O 
SINDICATO NAO TEM RESPOSTA A DAR A ESSAS PESSOAS, NESSE 
MOMENTO QUE SAIR DE LA, A PROPRIA DECLARA<;AO,O 
SINDICATO NAO TEM COMO DECLARAR AS PESSOAS, ELES 
EST.AO FAZENDO LA PARA A EMATERCE QUE TEM ESSE MODELO, 
COMO ELA NAO SABE ELES PUXAM AQUELES MODELOS E 
ENTREGAM SEM ASSINATURAS NENHUMA PARA O AGRICULTOR 
Al ELE DA ENTRADA NO SEU BENEFICIO, E UM NEGOCIO QUE 
NAO VAi SER BRINCADEIRA. DIA CATORZE EST.AO INDO PARA 
FORTALEZA DE NOVO MAIS PRA MAIS UM MOVIMENTO PARA 
MELHORAR A S TUA<;AO DO TRABALHADOR PORQUE 
ENQUANTO TIRAR DO SINDICATO DOS TRABALHADORES NAO 
VAi SER FACIL VOCE DECLARAR E AJUDAR AGRICULTOR, SABE 
QUE TEM MUIT A GENTE QUE NAO E, E ENTRA NA RUA COMO SE 
PODERA COMPROVAR QUE TEM AGRICULTOR. DIA 1 4  EST AR.AO 
INDO NOVAMENTE LUTAR, OS DO SINDICATO NAO TEM COMO 
CRUZAR OS BRA<;OS E IRAO SE DEUS QUISER IR.AO LUT AR COM 
ELE, PORQUE ELE F ICA FALANDO COISAS QUE NAO SABE O QUE 
S IGNIF ICA E SO PESA NO PEQUENO NAO PESA NO GRANDE, 0 
PEQUENO E QUE VAi TER QUE PAGAR TUDO. QUE IRAO COBRAR 
DOS DEPUTADOS E FALAR PARA O DEPUTADO FEDERAL QUE A 
REFORMA DA PREVIDENCIA NAO VAi SERVIR A NENHUM DOS 
PEQUENOS, SO AJUDARA OS GRANDES.  A SEGUIR,  0 PRESIDENTE 

FALOU QUE O PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR ESTA C O M O  

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Or6s I Cear6 



CA.MARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER E DO POVO 

PROJETO DE LEI N.0 061/2019- QUE AUTORIZA CELEBRAR O 
CONVENIO COM A ESCOLA DEPUTADO WALFRIDO MONTEIRO, 
QUE TEM UMA CERTA URGENCIA DESEJANDO QUE SEJA 
VOTADO. 0 PROCURADO JUSTIF ICOU O QUE T INHA 
ACONTECIDO COM O PROJETO QUANDO O REPRESENTANTE 
DA ESCOLA OS PROCUROU FALOU QUE O PROJETO ERA PARA 
OS ESTAGIOS COME<;AREM SOMENTE NO SEGUNDO SEMESTRE, 
ENT AO SERIA POSSIVEL VOT AR NOS PRAZOS LEGAIS, MAS NA 
ULTIMA SEXTA DIA 3 1  DE MAIO RECEBEU LIGAc;AO DA ESCOLA 
DE 1 c 6  PEDINDO URGENCIA NA APROVAc;Ao DO PROJETO E 
ENVIO DA LEI PARA A ESCO LA A FIM DE SE SEJA REP ASSA DO A 
SECRETARIA DE EDUCAc;AO. PEDIU ENCARECIDAMENTE O 
APOIO DOS EDIS PARA APROVAc;AO DA MATERIA, QUE NAO 
CAUSARA PREJUIZO AOS COFRES MUNICIPAIS E VAi FAVORECER 
ADOLESCENTES QUE ESTAO NESSA ESCOLA. EM RESPOSTA O 
PRESIDENTE FALOU QUE O PRESIDENTE DAS COMISSOES ESTA VA 
AUSENTE E A AUSENCIA DA VEREADORA IR INEUDA QUE E 
MEMBRO DAS COMISSOES, A NAO SER QUE OS NOBRES 
VEREADORES NAO FAc;AM QUESTAO DE FAZER UMA SESSAO 
EXTRAORDINARIA NA TERc;A FEIRA DIA 1 1  DE JUN HO DE 2 0 1 9  As 

09:00 HORAS. A SEGUIR CONVIDOU O COLEGAS PARA O 
ENCONTRO COM A UVC PARA TR.ATAR DO ASSUNTO DO 
INTERESSE DO MUNICIP IO.  0 ASSESSGR ROGGER DANT AS FALOU 
PARA FICAR CONST ANDO NA ATA QUE ACONTECERA A SESSAO 
EXTRAORDINARIA TERc;A FEIRA, OS VEREADORES JA EST AO 
CONVOCADOS DE HOJE NAO VAi PRECISAR DE EDITAL. 0 
VEREADOR ALEXANDRE BENTO RESPONDENDO AO 
QUESTIONAMENTO DO COLEGA DISSE QUE A INDICAc;AO E UM 
MEIO QUE ENCONTROU PARA TENT AR SOLUCIONAR ESSE 
PROBLEMA TAO GRAVE, POR QUE TEM GENTE QUE NAO PLANT A 
E RECEBE MILHO E AS PESSO AS QUE PLANT AM NAO RECEBEM. 
QUE ELE PROVA QUE UM DOS COLEGAS ESTAVA ESNOBANDO 
QUE O CARA T INHA VENDIDO O MILHO CARO QUE NAO VAi NA 
ROc;A ENQUANTO O OUTRO QUE PRECISA NAO TEM DIREITO DO 
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MILHO, QUE SEM O SEGURO SAFRA QUEM NAO PLANTA NAO 

RECEBE E TEM COLEGA AQUI QUE NAO QUIS VOTAR PORQUE 
ERA AGENTE DE SAUDE, QUE AS AGENTES DE SAUDE EST AO NAS 
CASAS NO DIA A DIA E SO ISSO PARA OS AGENTES DE SAUDE 
NOTIFICAREM E AINDA VAi TER UM INCENTIVO. E NADA MAIS 
HA VEN DO A TRATA O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESSAO. EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA, SECRETARIA DIGITEI 
PRESENTE AT A QUE AP S LIDA, SERA ASSINADA POR QUEM E DE 
DIREITO. 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Or6s I Cear6 


